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日本日本日本日本プロプロプロプロ麻雀協会麻雀協会麻雀協会麻雀協会 

第第第第３４３４３４３４期後期期後期期後期期後期プロプロプロプロ試験試験試験試験    

制限時間 40分分分分 

解答記入例  qwe →一二三 

       asd →①②③ 

       zxc →１２３ 

1234567 →東南西北白発中  

 

上記の通りに記入してください。 

問題は全て当協会競技規定に拠るものとします。 

誤植等の質問以外は一切認めません。 

 

 

 

 

 

 

受験番号 氏名 点数 

   

 

/１００ 

 



問題問題問題問題１１１１    （（（（１１１１点点点点××××１３１３１３１３）））） 

文章中のカッコ内より当協会当協会当協会当協会のののの正正正正しいしいしいしい競技規定競技規定競技規定競技規定になるよう 

カッコ内の選択肢より正正正正しいしいしいしい記号記号記号記号をををを選選選選びびびび、、、、解答欄解答欄解答欄解答欄にににに記入記入記入記入せよせよせよせよ。。。。    

    

例 麻雀牌は一式（Ａ・132 枚 Ｂ･136 枚 Ｃ・140 枚）を用いる。                 

Ｂ    

 

① ツモ番のないリーチは、かけることが（Ａ・できる Ｂ・できない）。 

② 嶺上開花と海底撈月は、（Ａ・複合する Ｂ・複合しない Ｃ・面前時のみ複合する）。  

③ 裸単騎でのノーテン宣言は（Ａ・できる Ｂ・できない）。 

④ 空ポンの罰則は、（Ａ・チョンボ Ｂ・1000 点罰符 Ｃ・アガリ放棄）。  

⑤ 空ロンの罰則は、（Ａ・チョンボ Ｂ・1000 点罰符 Ｃ・アガリ放棄）。  

⑥ パオは、（Ａ・特定の役満と大明カンに適用 Ｂ・特定の役満に適用  Ｃ・ない）。                        

⑦ 複数者のロンは、（Ａ・全て頭ハネ Ｂ・二人まで認める Ｃ・全て認める）。  

⑧ 役満の複合は、（Ａ・いくつでも認める Ｂ・ダブルまで認める Ｃ・ない）。  

⑨ チョンボのペナルティは、（Ａ・20 ポイント Ｂ・40 ポイント Ｃ・マンガン払い）。 

⑩ 半荘終了時残った供託は、（Ａ・供託のまま Ｂ・トップ者に加算 Ｃ・掛けた者に戻る）。               

⑪ 副露メンツが複数ある場合（A・右から左へ Ｂ・手前から奥へ Ｃ・奥から手前へ）並べる。  

⑫ 多牌少牌は、（Ａ・共にアガリ放棄 Ｂ・共にチョンボ Ｃ・多牌はチョンボ、少牌はアガリ放棄）。 

⑬ 人和は、（A・役満 Ｂ・四ハン役 Ｃ・ない）。 

 

①＿＿＿＿＿  ②＿＿＿＿＿  ③＿＿＿＿＿  ④＿＿＿＿＿  ⑤＿＿＿＿＿ 

 

⑥＿＿＿＿＿  ⑦＿＿＿＿＿  ⑧＿＿＿＿＿  ⑨＿＿＿＿＿  ⑩＿＿＿＿＿ 

 

⑪＿＿＿＿＿  ⑫＿＿＿＿＿  ⑬＿＿＿＿＿ 

 

 



 

 

問題問題問題問題２２２２    （（（（２２２２点点点点××××６６６６））））    

次の条件で、アガリが何点か答えよ。手牌にドラはなく、リーチはしていないものとする。 

 

例 wwwtyuasdzvbn  z`（東場西家)  ３００・５００ 

① eeedddccvvvbb v`（東場東家) 

② aaahhcvbbn 9669 v[（東場東家)  

③ aasdlll kKk 4$44 a`（東場東家)  

④ zzzcb66 4$44 9339 v`（東場南家)    

⑤ qqqwwwweeee11  q[（東場南家)        

⑥ aaasdfg qQq 6&66 s`（東場南家)   
    

    

問題問題問題問題３３３３    （（（（２２２２点点点点××××６６６６））））        

次の点数を正しく申告しなさい。 

例 散家の 50 符ツモアガリ → 800・1600 

 

① 荘家の 90 符 2 翻ロンアガリ 

② 散家の 110 符 2 翻ツモアガリ 

③ 散家の 90 符 1 翻ツモアガリ 

④ 荘家の 110 符 2 翻ロンアガリ 

⑤ 荘家の 70 符 1 翻ツモアガリ 

⑥ 散家の 70 符 1 翻ロンアガリ 

 

①                   ②                  ③               

 

④                   ⑤                  ⑥               

    

____________________

__ 

____________________

__ 

____________________

__ 



    

    

    

問問問問題題題題４４４４    （（（（２２２２点点点点××××１０１０１０１０））））        

次の牌姿が何待ちかを答えよ。４枚使いの牌は記入しないこと。    

 

例 wwuiasdxcvvbn                        _ 六 九   

 

① qwweertuuu666                                

② fffghhhjkk333                                

③ xcvvbbnnmm,22                                

④ eerrrrttyuiii                                

⑤ aassdddghjkkk                                

⑥ zxxxxccvbnm,.                                

⑦ eeerrrtyui111                                

⑧ sssdfgghhjkkk                                

⑨ cvbbbbnm,,,77                                

⑩ rrrrtyyyyuuuu                                
    

    

    

    



    

    

問題問題問題問題５５５５    （（（（２２２２点点点点××××５５５５））））    テンパイになる牌は何種何牌か答えよ。    

例 rtyssfghhjcv1           ４種  １５牌   

① erddgjjccvvbb               種   

牌   

② eerrrrdfghjbb               種   

牌   

③ ertyyyyffcvbn               種   

牌   

④ eeeetuuuudfgh               種   

牌   

⑤ sdfgghhhhvbnm               種   

牌   

問題問題問題問題６６６６    （（（（２２２２点点点点××××４４４４））））    テンパイチャンスを最も多くする一打を全全全全てててて答えよ。 

例 rtyysssfghhjcv             六         

① eeerrtiisdfvnn         

______________ 

② errddfhhcvvbbn         

______________ 

③ errtyuuivbnnmm         

______________ 



④ tyyyiocvvvvbnm         

______________ 

    

問題問題問題問題７７７７    （（（（２２２２点点点点××××５５５５））））    待ち牌をもっとも多くする一打を全全全全てててて答えよ 

例 rtyssfghhjjcvb          ④⑦   

① dfghjkkkxcvbbn            

______________ 

② eeerrttdfghhjk            

______________ 

③ xxxcvvvnnnmmm,            

______________ 

④ qqwwwwertyyuio            

______________ 

⑤ ddddfggghjjkkk            

______________ 

問題問題問題問題８８８８    （（（（１１１１点点点点××××５５５５））））        

次の①~④について、それぞれの条件に合うように、カッコ内を埋めよ。 

 

① ４人リーチでアンカンなし。ハイテイ牌は（    ）家がツモる。 

② ４人リーチでアンカンが１回入った。ハイテイ牌は（    ）家がツモる。 

③ 西家が東家から３回ポン、他に仕掛けは無し。流局時に西家の捨て牌は（    ）枚になる。 

④ 北家が東家から４回ポン、他に仕掛け無し。 

流局時に西家の捨て牌は（    ）枚、北家の捨て牌は（    ）枚になる。 



    

問題問題問題問題９９９９    （（（（２２２２点点点点××××５５５５））））        

次の①~⑤について、それぞれの条件に合うようカッコ内に正しい数字を記入せよ。 

 

① 南家が 1000・2000をツモアガりすると東家と何点差ができるか。 

② 南家が 700・1300をツモアガりすると西家と何点差ができるか。 

③ 南家が 1600・3200の 1本場をツモアガりすると北家と何点差ができるか。 

④ 南家が 400・700の 3本場をツモアガりすると東家と何点差ができるか。 

⑤ 東家が 2600オールをツモアガりすると南家と何点差ができるか。 

 

①                 ②                ③             

 

④                 ⑤              

 


